Compacto de Prefeitos			<<Colocar em papel timbrado da cidade>>

<<Dia/Mês/Ano>>

Secretariado do Compacto de Prefeitos,


Pela presente carta, declaro a intenção da cidade de <<nome da cidade>> de cumprir com os critérios do Compacto de Prefeitos, o esforço cooperativo de cidades e líderes de cidades para reduzir as emissões de gases de efeito estufa (GEE), demonstrar o progresso da cidade e preparar-se para os impactos das mudanças climáticas.

Reconhecendo que as cidades se encontram em distintos estágios de desenvolvimento, o Compacto de Prefeitos definiu uma série critérios de conformidade e espera que as cidades atendam a estes critérios em etapas, em um período determinado de tempo.  

[bookmark: _GoBack]Comprometo-me a impulsionar a cidade <<nome da cidade>> por meio das etapas do Compacto de Prefeitos, com o objetivo de alcançar a plena conformidade dos critérios no prazo de 3 anos. Especificamente, concordo em relatar publicamente as seguintes informações:
	
· O inventário de emissões de gases de efeito estufa (GEE), que será consistente com o Protocolo Global para Inventários de Emissões de Gases de Efeito Estufa na Escala da Comunidade (GPC), dentro de um ano ou menos. 
· As ameaças climáticas que a cidade enfrenta, dentro de um ano ou menos. 
· Nossa meta de redução de GEE, dentro de 2 anos ou menos. 
· As vulnerabilidades climáticas que a cidade enfrenta, dentro de 2 anos ou menos. 
· Nossos planos para gerir eficazmente a mitigação e adaptação às mudanças climáticas dentro de 3 anos ou menos.


Atenciosamente,

<<Assinatura>>


<<Nome>>
<<Cargo/Título>>
<<Cidade>>
